

С Днём защитника Отечества, дорогие мужчины!



* С.В.Бургутов

Обязанность мужчины — Родину защищать

В ряды Вооружённых сил России Сергея Бургутова призвали весной 1997 года.

— Сначала был Сладковский районный военный комиссариат. Потом Тюмень, распорядительный пункт. А затем Хабаровск. Просился чем дальше, тем лучше. Отправили на Дальний Восток, — с улыбкой говорит Сергей.

Бургутов оказался годен к службе в роте почётного караула. Довольно престижно!

— Видимо, был молод, хорош собой, физически развит? — интересуюсь.

— А, наверное! Прошёл комиссию и служил, являлся стрелком — ответил Сергей. — Наша рота участвовала во многих мероприятиях. В парадах, возложении венков, встречала иностранные делегации. Также несли повседневную службу, заступали в караул, охраняли.

— Правда, что к параду 9 мая готовятся чуть ли не с зимы?

— Конечно! День Победы — всем праздникам праздник. Обычно подготовка начиналась после 23 февраля, к этой дате тоже торжественно готовились. Не только мы, но и все рода войск. К концу апреля парад уже должен был отточен. А генеральная репетиция, так скажем, проводилась в мае, буквально дня за два на центральной площади Хабаровска, — рассказывает мой собеседник.

Кстати, ребята, прошедшие срочную службу, распорядок дня помнят

наизусть. Наверное, такое не забывается!

— Подъём, зарядка, завтрак и развод. И потом строевая, строевая, строевая... Получали оружие и на плац. И так целый день. В определённые дни, два раза в неделю, проходили занятия по служебно-боевой подготовке. Изучали оружие, нормативные акты, в основном устав караульной службы. Те бойцы, которые заступали в караул, после обеда никуда не привлекались, сутки стояли, — объясняет Бургутов.

Дальний Восток поражает природной красотой. Только вот климат не каждому по душе. Так что, хотя сначала Сергей и думал остаться в Хабаровске после службы, а всё-таки потянуло на родину, домой. В 2000 году молодой человек устроился на службу в милицию. Начинать с патрульно-постовой службы, работал участковым, в охране, специалистом по вооружению. С декабря 2011 года является начальником конвоя. За плечами Бургутова две служебные командировки на территории Северного Кавказа.

— Армия переключается с работой в милиции, полиции? — спрашиваю я.

— Да, есть похожие моменты. Вне службы я себя вообще не представляю. Привык быть в форме, с оружием, — говорит Бургутов.

К слову, мне довелось увидеть, как старший лейтенант полиции обращается с оружием. Это произошло во

время мероприятия, в рамках которого он демонстрировал разные виды вооружения сладковским школьникам. Подростки с восхищением наблюдали за тем, как Бургутов разбирает и собирает автомат, винтовку. Признаюсь, поражена была и я. Всё так ловко, быстро, аккуратно!

— Да, тяга к оружию у меня всегда была. Интересно просто всё, что стреляет. Сейчас много новых видов. В руках многие из них держал. Больше всего нравится СВД, снайперская винтовка. Вот это хорошая машина! — улыбается Бургутов.

— А 23 февраля для Вас особенный день? — интересуюсь я.

— Конечно. Приятно на душе, что в России есть ещё такой праздник. Только отмечают почему-то все подряд. А гордость вызывают те, кто прошёл службу. Потому что это всё-таки день защитников, — считает мой собеседник. Кстати, сына Бургутов воспитывает как настоящего мужчину, настраивает, что защита Родины — это обязанность!

— Каковы будут пожелания накануне 23 февраля защитникам Отечества?

— Самое главное, мирного неба над землёй! Чтобы прекратились военные конфликты, — подчеркнул Бургутов в завершение нашей беседы.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!
Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Преданность Отчизне во все времена вдохновляла на великие дела, подвиги и свершения, мы гордимся примерами беззаветного служения Родине, которыми богата наша история.

Этот день особый, прежде всего, для людей в погонах. С глубоким уважением и признанием мы относимся к ветеранам Великой Отечественной войны и Вооружённых сил. Они не раз проявляли мужество и стойкость, доказывая безграничную любовь к Родине. Современное поколение защитников Отечества достойно продолжает славные традиции русского воинства. Российская армия и флот надёжно защищают нашу страну от всех возможных угроз.

От каждого из нас зависит мирное будущее России, успех в защите национальных интересов государства, развитии нашей экономики, реализации стратегических задач.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, мира и добра, новых достижений на благо Тюменской области и всей страны!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор
Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ СЛАДКОВЦЫ!
Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Сегодня, когда мир живёт в состоянии террористической угрозы со стороны лиц, желающих столкнуть народы на почве религиозных и национальных разногласий, вопрос мира актуален, как никогда.

В этот праздничный день тепло и искренне желаю всем военнослужащим, всем жителям Сладковского района крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, мира, счастья и благополучия!

А.ИВАНОВ, Глава района

ДОРОГИЕ НАШИ ОТЦЫ И ДЕДЫ, УВАЖАЕМЫЕ МУЖЧИНЫ!
Сердечно поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля — это день мужественных и сильных духом людей, патриотов Родины, день, который объединяет всех, кому небезразлична судьба нашей страны, тех, кто всегда готов проявить отвагу для защиты своей семьи и своего Отечества.

Это праздник олицетворяет неразрывную преемственность поколений и традиций. Мы гордимся и храним в памяти подвиги наших предков, чтим подаренную нам возможность — жить в мире.

Искренне желаю вам здоровья, долголетия, семейного согласия и добра!

Пусть любимые люди всегда будут рядом, а вы всегда оставайтесь для них надёжной опорой!

В.УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы

Погода в нашем районе



20.02 Ночь СБ
-18 -10

21.02 Ночь ВС
-17 -11

22.02 Ночь ПН
-12 -9

23.02 Ночь ВТ
-14 -11

ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

Проблемы Усовской территории

Диалог местной власти с населением состоялся в минувший вторник в Усовском сельском Доме культуры. На вопросы жителей отвечали глава Сладковского муниципального района А.В.Иванов, его заместители А.М.Сажин, С.Г.Цуканов, глава Усовского сельского поселения Ю.А.Бекенёва, руководители организаций, ведомств, учреждений.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Началась встреча с докладов людей в погонах. Сначала говорил начальник отделения участковых уполномоченных полиции и ПДН ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» В.А.Росляков. Он отметил, что в Усовском сельском поселении в 2015 году произошло одно тяжкое преступление – причинение тяжких телесных повреждений.

– Почему граждане иностранных государств едут через наше село транзитом? Это разве не запрещено? – сразу же поступил вопрос из зала. – Если они проехали транзитным маршрутом и покинули пограничную зону, мы не вправе их задерживать и наказывать, – ответил В.В.Михайловский.

– Почему пропуск делают так долго? – снова посетовали присутствовавшие.

– В течение этого времени проверяется личность человека, – прокомментировал представитель ФСБ.

– Почему пропуск делают так долго? – снова посетовали присутствовавшие.

– Прекращает свою деятельность «Агротехцентр». В связи с этим несколько человек будут сокращены. Жители в поселение продолжают заниматься личным подворьем. Насчитывается 19 товарных дворов. Постепенно цена на молоко повышается, люди получают неплохой доход от реализации продукции, – рассказывала Юлия Анатольевна.

– На одной из улиц Усова перегорел фонарь, там рядом не живут люди. Можно ли его перенести на другую улицу?



* Отчёт руководителей и получить группу инвалидов...

– спросил один из присутствовавших.

– Пока вопрос в стадии решения, – ответила глава территории.

Кроме этого, жители территории интересовались ремонтом и очисткой дорог.

О НАБОЛЕВШЕМ

А.В.Иванов рассказал о социально-экономическом развитии Сладковского района. Заведующая Сладковским центром госуслуг «Мои Документы» О.В.Бугаева проинформировала об услугах, которые оказывает многофункциональный центр в Сладкове. Главный ветеринарный инспектор района В.В.Дерманский говорил о карантине по бешеному животному.

– Если вы желаете попасть на приём к специалисту, которого в нашей больнице нет, то вам дают направление. По вашему желанию можете ехать в Ишим или в Казанку, – ответил Александр Михайлович.

– Если ни в коем случае не будет брошенными. Их распределять! – ответил глава района.

– Очень трудно, даже проблематично, пройти комиссию



* Звучали вопросы...

* В.В. Михайловский

* Призёр конкурса С.У.Танатаров

АКТУАЛЬНО

Чтобы не было помех

РТРС МИНИМИЗИРУЕТ ВЛИЯНИЕ ВЕСЕННЕЙ ИНТЕРФЕРЕНЦИИ НА ПРИЁМ ТЕЛЕРАДИОСИГНАЛА

19 февраля в России начнётся период солнечной интерференции. В это время Солнце, спутник связи и приёмная антенна наземной спутниковой станции выстраиваются на одной линии, что приводит к ухудшению качества приёма телерадиоканалов со спутника вплоть до полного пропадания. Интерференция наблюдается дважды в год, на протяжении трёх с половиной недель от дней осеннего и весеннего равноденствия (21 сентября и 21 марта).

РТРС использует все имеющиеся технические возможности для минимизации влияния солнечной интерференции на приём телерадиоканалов телезрителями. Для спутников связи, находящихся в различной орбитальной позиции, время неблагоприятного

Влияние весенней солнечной интерференции на приём телерадиоканалов в регионе

Программа	Период интерференции	Время интерференции (московское)
Цифровое эфирное вещание		
Программы первого и второго мультиплекса	с 22.02 до 14.03	12:03 – 13:04
Аналоговое эфирное телевещание		
«Петербург 5 канал»	с 22.02 до 14.03	12:03 – 13:04
«НТВ»	с 23.02 до 07.03	11:17 – 11:52
«Матч ТВ»	с 19.02 до 12.03	08:39 – 09:42
«Первый канал»	Тюменская область с 23.02 до 06.03	11:52 – 12:14
«Россия 1»	ХМАО-Югра с 23.02 до 04.03	11:51 – 12:15
«Россия 2»	ЯНАО с 21.02 до 05.03	11:51 – 12:16
«Россия 1с»		
Эфирное радиовещание		
«Радио России»	Тюменская область с 23.02 до 06.03	11:52 – 12:14
«Радио Маяк»	ХМАО-Югра с 23.02 до 04.03	11:51 – 12:15
«Вести FM»	ЯНАО с 21.02 до 05.03	11:51 – 12:16

Вниманию предпринимателей

Департамент недропользования и экологии Тюменской области обращается к субъектам малого предпринимательства и информирует об изменениях в законодательстве (ст. 26.1 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ, статья введена Федеральным законом от 13.07.2015 № 246-ФЗ).

С 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года не проводятся плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесённых в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства.

В случае, если юридическое лицо подпадает под проверку департаментом недропользования и экологии Тюменской области и при этом является субъектом малого предпринимательства, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 26.11.2015 № 1268, вы вправе подать заявление об исключении проверки из ежегодного плана проверок департамента на 2016 год, с приложением подтверждающих документов (заверенных копий).

Категории субъектов малого и среднего предпринимательства определены:

– ст. 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»,

– постановлением Правительства Российской Федерации от 13.07.2015 № 702.

Департамент недропользования и экологии Тюменской области

на заметку рыбакам-любителям

Государственная инспекция по маломерным судам информирует рыбаков-любителей, занимающихся подлёдным ловом водных биологических ресурсов, о недопущении нарушений статьи 65 в части 15 пункта 5 водного кодекса и первой части статьи 8.42 КоАП РФ в части движения и стоянки транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твёрдое покрытие, оставления и движения автотранспорта ближе 50 метров от уреза водного объекта. В ходе проведения контрольно-надзорных мероприятий совместно с Инспекцией по охране биологических водных ресурсов за такое нарушение было составлено несколько протоколов об административных правонарушениях.

Е.МИРОНЧЕНКО, руководитель Ишимского инспекторского отделения Центра ГИМС МЧС России по Тюменской области

ПРИГРАНИЧЬЕ

ДЕРЗАЙТЕ, МОЛОДЫЕ!

«Варяг» продолжает работу

Виктор Викторович Турков с октября возглавляет специализированную группу добровольной подготовки к военной службе «Варяг». В ней занимаются учащиеся Сладковской школы. Что изучают ребята? Какие планы ставят на будущее вместе со своим преподавателем? Об этом наш сегментный разговор с её руководителем.

– Виктор Викторович, как из службы в ФСБ попали на преподавательскую деятельность?

– Я заканчивал Новосибирское военно-политическое общеобразовательное училище, в дипломе параллельная гражданская специальность – преподавательская. Тем более «Варяг» – группа военизированной, что мне близко. Предложили – согласился. Прежде договорённость с районной библиотекой, они раз в месяц буду работать с воспитанниками.

– Какие направления в работе?

– В первую очередь, духовно-нравственное воспитание. Также основы физической, строевой, огневой подготовки и рукопашного боя. По вторникам с ребятами занимаемся в тренажёрном зале Центра физкультурно-оздоровительной и спортивной работы. Есть договорённость с районной библиотекой, они раз в месяц

нам готовят мероприятие на патриотическую тему, приуроченное к праздничной или памятной дате. Также мы просматриваем диски с фильмами об известных военных личностях, о славных страницах истории Отечества.

Ближе к весне пожарные 133 ПЧ проведут для нас экскурсию, а затем организуют соревнования.

Кроме этого, служащие пограничной заставы «Сладково» с нами тоже сотрудничают и будут проводить мероприятия. Это экскурсии, показ вооружения, инженерных средств охраны границы (какое возможно), работа кинолога с собакой и другое.

Раньше на заставе служил пограничник, который профессионально занимался с ребятами рукопашным боем. Сейчас по службе его перевели в другое место. Но уроки слушатели «Варяга» не забыли, теперь сами занимаются, тренируются под моим руководством.

На днях приехал иерей Вадим (с.Казанское) и провёл с ребятами беседу на духовно-нравственные темы. В Ишиме 21 февраля пройдёт военно-патриотическое мероприятие, которое организует один из местных храмов. Мы также планируем туда съездить. Предстоит вождение большегрузного автомобиля, стрельба из автомата, преодоление полосы препятствий и многие другие состязания.

Каждый год в преддверии Дня защитника Отечества в Сладкове проводятся соревнования элитных родов войск. В этот раз на торжественном открытии «варяговцы» будут выносить знамя.

Кроме этого, конечно же, воспитанники специализированной группы постоянно участвуют в параде и митинге, посвящённом Дню Победы, стоят в почётном карауле в День памяти и скорби.

– Планируются ли выезды на областные мероприятия? – Да, непременно. Региональный центр допризывной



* В.В.Турков

* Воспитанницы «Варяга»

ДНИ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

День защитника Отечества – 23 февраля уже давно стал поистине народным праздником. Как появилась эта красная дата в наших календарях?

Праздник настоящих мужчин

Впервые годовщина ново-рождённой Красной Армии отмечалась в 1919 году. В эти февральские дни исполнялся год противостояния германских войск и создаваемой армии нового государства.

Свое официальное название праздник обрёл в 1922 году – День Красной Армии и Флота. В 1923 году широко отмечался пятилетний юбилей юной Красной Армии. И хотя фактически Декрет об организации Рабоче-крестьянской Красной Армии был принят на заседании Совета Народных Комиссаров 28 января 1918 года, сложилась традиция отмечать праздник именно 23 февраля.

А в 1938 году была утверждена юбилейная медаль «XX лет РККА», и праздник стал не только официальным, но и торжественным. В годы Великой Отечественной войны эта дата обрела особое значение. Каждая семья ждала с фронта весточек от родных и близких. Своих любимых воинов поздравляли в письмах и очень надеялись, что они вернуться домой. Именно в тех годах кроются истоки народной любви и внимания к этой дате.

Тогда этот праздник и отмечался по-особому. Представьте! 23 февраля 1943 года советские войска отмечали праздник, разгромив противника под Сталинградом, повер-

СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

«Жизнь покажет!»

Александра Исаева знают многие. Он работает водителем в одном из такси. Улыбчивый, тактичный, весёлый парень. После армии так никуда и не поехал, нашёл занятие по душе в родном Сладковском районе.

– Меня призвали в 2012 году, в артиллерийские войска. Служил в Челябинской области. Сравнительно недалеко от дома, и всё же тысяча километров получается... – рассказывает мой собеседник.

Когда приходит повестка, каждый молодой человек мечтает видеть себя на границе с собакой, с парашютом в небесной выси или же у штурвала военного корабля (пусть даже просто на палубе). Вот именно в морской флот и хотел попасть Александр.

– Море нравится. Да и вообще много слышал от знакомых, которые там служили, что очень интересно, можно побывать в разных краях, посмотреть мир... – высказывает мнение мой собеседник.

Радует, что в течение последних нескольких лет престиж Российской армии заметно повысился. Парни с желанием идут служить, сейчас это стало даже модным. И, конечно же, обязательным для настоящего мужчины, защитника Отечества.

– Все, кто идёт отдавать долг Родине, хотя бы школу жизни, чему-то научиться. Лично для меня год службы был временем, когда я научился самостоятельности, ответственности, стал более серьёзно относиться ко мно-

подготовки и патриотического воспитания «Аванпост» периодически проводит ряд мероприятий, на которые выезжаем и мы. В декабре Роман Шведов и Лариса Чернышёва побывали на Слёт юных ратников. Они участвовали в военно-прикладных видах спорта. В тройку лидеров в общекомандном зачёте не попали, но Рома занял первое место в отдельном виде по гирям.

Ребята какого возраста занимаются в «Варяге»?

– Созданы две группы. В первой из них слушатели 7-9 классов, во второй – 9-11 классы. Хочу отметить, что среди слушателей немало девушек, почти половина посещающих. Им нравится всё, что мы делаем. И строевая подготовка, и патриотические занятия.

Сотрудничаете ли Вы и Ваши воспитанники с СГ «Русич»?

– Пока ещё не приходилось тесно взаимодействовать. В перспективе обязательно встретимся с руководителем «Русича» А.А.Здоровых. Хотелось бы, конечно, чтобы мои воспитанники поучились рукопашному бою у более опытных мастеров режиссёра. Надеюсь, что все наши планы осуществляются. Будем работать!

Беседу вела Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Фото Алексея ЛАВРОВА



* Александр Исаев

мени. Вот так вот. Армия есть армия.

– Почти со всей ротой подружился. И сейчас общаемся с сослуживцами, особенно с теми, кто живёт в нашей области – в Тюмени, Ишиме. Уже даже удалось встретиться с ними после армейских будней, – поясняет А.Исаев.

– Ты остался работать в родном крае. Почему не уехал в городскую суету? – спрашиваю немного провокационно.

– Так пока получается. Да особо и нет желания куда-то уезжать. Здесь родители, работа. О женитьбе ещё не думаю. Жизнь покажет, – с улыбкой отвечает молодой человек.

Молодые кадры району нужны всегда. Так что водитель А.Исаев ещё не раз съедет за руль автомобиля и прокатится по сладковским улицам.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

СПОРТ

Соревновались женщины

В Центре физкультурно-оздоровительной и спортивной работы Сладковского района прошли соревнования по бадминтону среди женщин в зачёт спартакиады организаций и предприятий нашего села.

В итоге победил коллектив Пенсионного фонда, вторыми стали работники культуры, на третьем месте – полиция и на четвёртом – администрация района.

Дмитрий КОЗЛОВ, с.Сладково

По вопросам размещения рекламы, объявлений, поздравлений в газете «Трудовое знамя» и на радиоканале «На Сладковской волне» обращайтесь по т.т. 23-1-37, 23-8-60, 23-9-70 или по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21.

ЗАКУП

КРС (молодняк). Обр.: т. 8 9028159164.

КРС, баранов. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

В магазин «Енисей» требуются два продавца со знанием компьютера. Обр.: т. 24-1-00.

Продаются «ДТ-75» с лопатой, плуг 5-корпусный, культиватор, сцепка борон, сено в тюках – 3 ц./500 руб. – 300 штук, 2 кобылы, дом щитовой с мансардой. Обр.: т. 8 9220042396.

Свидетельство об уровне квалификации по профессии «Тракторист-машинист широкого профиля», выданное средним профессионально-техническим училищем № 20 с.Сладково, Тюменской обл., Алексеевскому Васильевичу Струеву, 1976 г.р., по причине утери считать недействительным.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель» будка. Город, межгород, район. Обр.: т. 8 9088650197.

ИП «Крапивин Е.Н.» (д.Новоандреевка) требуются трактористы-машинисты на весенне-осенний период. Обр.: т.т. 47-4-81, 47-3-93.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т.т. 8 9612076159, 8 9058210165.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783, в любое время.

Закупаю мясо. Дорого. Обр.: т.т. 8 9088325707, 8 9828051229.

ТАКСИ ВОЯЖ Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Ёмкости под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. т. 8 9829183926.

ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

Никто не может сравниться с детьми по части любви к праздникам. Ребята всегда с особым трепетом относятся к подобным мероприятиям, ожидая от них чего-то чудесного и незабываемого.

«День дружбы»

В Доме детского творчества «Галактика» состоялась дискотека с играми и конкурсами под названием «День дружбы» для учащихся 1-4 классов. В мероприятии участвовали 35 детей.

Эмоционально и ярко прошли такие конкурсы, как «Назови пару», «Подарок», «Знание – сила», «Кулинарный», «Танцевальный», «Лабиринт». На протяжении всей дискотеки ребята писали свои пожелания, выражали симпатию сверстникам.

В течение конкурсной программы раздавались «сердечки». Тех, у кого их было больше, наградили сладкими призами. Мальчишки и девочки получили массу позитивных эмоций и зарядились хорошим настроением. Спасибо всем за участие!

Валентина ИВАНОВА, педагог-организатор ДДТ «Галактика»

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Лучшими стали...

В Центре физкультурно-оздоровительной и спортивной работы села Сладково состоялись соревнования по стрельбе и дартсу. Они проходили в зачёт 30-х зимних сельских спортивных игр лиц с ограниченными возможностями здоровья. За победу боролись команды десяти сельских поселений.

В дартсе «золото» завоевали усовцы, «серебро» взяли менжинцы, «бронза» досталась масляццам.

В личном зачёте поздравления принимали К.Абдрахманов (Усово), А.Белявин (Маслянка), В.Меженный (Менжинка).

В состязаниях по стрельбе первое место заняли Александровцы, второе – менжинцы, третье – новоандреевцы. Здесь в личном первенстве сильнейшими стали В.Меженный (Менжинка), В.Норов (Александровка), А.Белявин (Маслянка).

В общекомандном зачёте победителем стала сборная Менжинской территории (В.Меженный и Н.Володина), немного уступила команда Усова (К.Абдрахманов и С.Тампеев), замкнули тройку призёров майские спортсмены (В.Бирюков и А.Павлинов).

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем

уважаемых ветеранов Великой Отечественной войны, воинов-интернационалистов, участников локальных конфликтов, ветеранов военной службы, пенсионеров с Днём защитника Отечества! Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой!

Районный совет ветеранов

уважаемых коллег с Днём защитника Отечества!

Нет у мужчин особых привилегий, И праздник ваш – один лишь раз в году, Сердечно поздравляем вас, коллеги, Пусть все проблемы в этот день уйдут, Пускай судьба подарит вам подарки, И будет жизнь приятно удивлять!

Желаем дружно, весело и ярко отметить 23 февраля! Коллектив женщин СПК «Таволжан»

коллектив мужчин нашего предприятия с 23 февраля!

В день мужества, отваги и тепла, Коллеги, мы желаем вам добра,

Чтоб семьи были крепкими у вас, А счастье было в доме каждый час.

Вы для родных защита и опора, Так мудрости – в любом решении спора.

И пусть душа всегда искрится смехом, Чтоб жизнь была наполнена успехом!

ИП С.Г.Нагибин

уважаемых мужчин, работающих в коммунальном хозяйстве и находящихся на заслуженном отдыхе, с Днём защитника Отечества!

Коллеги-мужчины, вас с праздником вашим! Сегодня мы вас, безусловно, уважим

И станем хвалить и в стихах поздравлять, Лишь только хорошего в жизни желать!

Пусть будет в работе всё ровно и гладко, А дома чтоб тоже всё было в порядке,

Пусть в сердце отвага и смелость живут, Здоровье, удача пусть не подведут!

Администрация Сладковского МУП ЖКХ

дорогую, любимую жену, маму, бабушку Галину Ивановну Кугаевскую! С юбилеем тебя поздравляем, Счастья, мира, здоровья желаем. Чтоб сбывались мечты, была удача во всём, Чтобы радость всегда нахлынула твоей души, Муж, дети, внуки

дорогую, любимую племянницу и сестру Галину Ивановну Солнцева с юбилеем! Ваш юбилей – как дорогое ожерелье Искуснейшего мастера.

На нём Года, нанизанные, словно украшенья, На нитку жизни. Светятся огнём Беспечной молодости яркие сапфиры, И янтарём горят уж зрелые года. Роскошным серебром украшены рубины Последних мудрых лет.

И навсегда Все пятьдесят пять бусин ожерелья Пусть украшают Вас и берегут От зла, болезней, горестных сомнений, Дорогой радости и счастья пусть ведут!

д.Володя, т.Люся, Наташа, Маша, семья Нестеровых Саша, Тима и Богдан

дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку Софию Александровну Мармалеву с юбилеем! Прекрасный возраст 90! Его прожить не так-то просто!

В кругу семьи, в кругу друзей Желаем встретить юбилей! Живи, родная, долго-долго И не считай свои года, Пусть радость, счастье и здоровье Тебе сопутствуют всегда!

Родственники со всего мира

уважаемых мужчин 133 ПЧ ФПС ФГКУ «18 ОФПС по Тюменской области» с праздником 23 февраля! С Днём защитника Отечества, коллеги.

Пусть вас ждут невероятные успехи, На работе и, конечно, в личной жизни.

И в служении своей родной Отчизне. И ещё желаем мужества и силы, Чтобы женщинам спокойно с вами было.

Устранять легко проблем рутину, Быть достойным звания «Мужчина»!

Коллектив женщин 133 ПЧ и ЕДДС

Срочный выкуп авто. Обр.: т. 8 9088041125.

23 февраля

на рынке с.Сладково состоится продажа изделий из шерсти и пуха (платки, косынки, носки, шапки, варежки, пряжа, валенки-самокатки). А также павловопосадские платки и палантины.

ПРОДАЁТСЯ

2 тёлочки (1 месяц). Обр. т. 8 9821336321. грабли боковые «ГВК-6», а/м «УАЗ-3303», борт. Обр.: т. 8 9224879374. пшеница, ячмень, дроблёнка, овёс, зерносмесь, отруби. Обр.: т. 8 9224800134. откормленный жеребчик (2 года). Обр.: т. 8 9923059757. благоустроенная 2-комнатная квартира в с.Сладково. Обр.: т. 8 9324882130.

Программа ТВ - 5, 6 стр.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2093 экз. Заказ № 13
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»